TITLE 50 DEPARTMENT OF LOCAL GOVERNMENT FINANCE

Agency Correction

LSA Document #06-502(AC)

Under <u>IC 4-22-2-38</u>, corrects the following inaccurate references and typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In 50 IAC 9-1-1, after "under", delete "IC 21-2-15" and insert "IC 20-40-8-6".
- (2) In 50 IAC 9-1-4(a), after "in accordance with", delete "IC 21-2-15-5" and insert "IC 20-46-6-11".
- (3) In 50 IAC 9-1-4(a)(5), after "under", delete "IC 21-5-11 and IC 21-5-12" and insert "IC 20-47".
- (4) In 50 IAC 9-1-5(c), after "petition to the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (5) In <u>50 IAC 9-1-5(d)</u>, delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance" in both places it appears.
- (6) In 50 IAC 9-1-5(e), delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance" in both places it appears.
- (7) In <u>50 IAC 9-1-5(f)</u>, delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance" in each of the three (3) places it appears.
- (8) In 50 IAC 9-1-5(a), after "in accordance with", delete "IC 21-2-15-6" and insert "IC 20-46-6-12".
- (9) In 50 IAC 9-1-6(b), after "distributed by the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (10) In <u>50 IAC 9-1-7</u>, after "budget by the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (11) In <u>50 IAC 9-1-7</u>, delete "the board" and insert "the department of local government finance" in each of the three (3) places it appears.
- (12) In 50 IAC 9-1-8, delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance" in both places it occurs.
- (13) In 50 IAC 9-1-8, after "in accordance with", delete "IC 21-2-15", and insert "IC 20-46-6".
- (14) In <u>50 IAC 9-1-11</u>, after "apply to the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (15) In 50 IAC 9-1-11, delete "the board" and insert "the department of local government finance" in each of the three (3) places it appears.
- (16) In 50 IAC 9-1-11, delete "IC 21-2-15-10" and insert "IC 20-46-6-17" in both places it appears.
- (17) In 50 IAC 9-1-12(a), after "emergency by the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (18) In <u>50 IAC 9-1-12(d</u>), after "submitted to the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (19) In 50 IAC 9-1-12(f), after "amendment requiring the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (20) In 50 IAC 9-1-12(b), after "in accordance with", delete "IC 21-2-15-10" and insert "IC 20-46-6-18".
- (21) In 50 IAC 9-1-13(c), after "approval of the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (22) In 50 IAC 9-1-13(d), after "auditor and the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (23) In 50 IAC 9-2-4(c), delete "19___" and insert "20___" in each of the four (4) places it occurs.
- (24) In 50 IAC 9-2-5(d), after "publication to the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (25) In 50 IAC 9-2-5(e), after "The", delete "state board" and insert "department of local government finance".
- (26) In 50 IAC 9-2-5(f), after "approved by the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (27) In 50 IAC 9-2-6(a), after "petition to the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".
- (28) In 50 IAC 9-2-6(b), delete "state board" and insert "department of local government finance" in both places it occurs.
- (29) In 50 IAC 9-2-6(c), delete "state board" and insert "department of local government finance" in both places it occurs.
- (30) In 50 IAC 9-2-6(d), delete "state board" and insert "department of local government finance" in both places it occurs.
- (31) In 50 IAC 9-2-7, after "The", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".

DIN: 20061108-IR-050060502ACA

(32) In 50 IAC 9-2-7, after "in the plan, the", delete "state board" and insert "department of local government

Indiana Register

finance".

(33) In <u>50 IAC 9-2-8</u>(a), after "apply to the", delete "state board of tax commissioners" and insert "department of local government finance".

(34) In 50 IAC 9-2-8(a), delete "state board" and insert "department of local government finance" in each of the three (3) places it occurs.

(35) In 50 IAC 9-2-8(b), delete "state board" and insert "department of local government finance" in each of the two (2) places it occurs.

Filed with Publisher: October 25, 2006, 10:52 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 11/08/2006 by Legislative Services Agency

An html version of this document.